
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 3°

PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos quatro dias (04) do mês de junho de 2018, em sala destinada a sessão, no

prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do

vereador Rafael da Silva Campos, 1° secretário Edson André Salviano Campos e 2°

secretário Jaci Soares Corrêa, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que

se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores:

Adson Luiz Benaion da Conceição, Ivair Júnior Pires Pontes, Josiel Pantoja de Souza,

Sandra Mirian Fuziel Calado. Em seguida foi justificada a ausência dos vereadores:

Alcibenes Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edimirson Conceição da

Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Jocimar Ferreira Duarte e Valdilandis Pantoja

Tenório e Cleidimar Barbosa do Nascimento, Havendo número legal, o Sr.° presidente

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por

aberta a presente sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia

21 de maio de 2018, que após ser submetida em discussão e votação foi aprovada

com retificação, para a ciência dos legisladores constou a mensagem ao Projeto de lei

nº 204/2018, que trata da criação do Cadastro Informativo Municipal CADIN, constou a

mensagem ao Projeto de Lei nº 205/2018 que cria o SAAE_ Serviço Autônomo de

Água e Esgoto do município, constou a mensagem ao projeto de Lei nº 206/2018 que

implementa o Sistema Eletrônico da Gestão do ISSQN e as pessoas de Direito Público

e Privado, constou a mensagem ao Projeto de Lei nº 207/018 que cria o Programa de

Recuperação de Créditos Fiscais_ REFIS 2018, constou também o oficio nº 079/2018

a qual convida os nobres vereadores a participarem das comemorações da Semana

do Meio Ambiente, que acontecerá nos dias 06 a 08 de junho, em seguida, o senhor

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Edson André
Salviano Campos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores,

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua viagem ao Rio

Ipixuna juntamente com o prefeito fazendo a entrega de um grupo gerador com a

fiação completa para a Vila Souza, mencionou sobre a festa da saúde que aconteceu

no dia 31 de maio, entregas de dois carros para a saúde, uniformes para os Acs´s,

pagamento do salario atrasado de 2016, frisou estamos vendo a dedicação e

compromisso do prefeito com o município e isso só tem a melhorar cada vez mais, em

seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, cobrou a questão da iluminação pública , pois é uma situação

complicada, frisou espero que o prefeito atenda essa necessidade da população que

vem cobrando todos os dias, reivindicou sobre a limpeza pública, precisamos



conscientizar a população para juntos assumirmos essa responsabilidade, evidenciou

a situação da estrada Moz Majarí e PA 167 que está ruim, precisamos fazermos um

trabalho para melhorar a qualidade de vida da população, registrou a felicidade da

população da Vila tapará devido o Luz para todos que está se concretizando, pois

essa é uma luta de muitos anos, agradeceu todos os deputados e o governador do

estado pelas emendas para o município, salientou sobre seu projeto colocado a esta

casa, que dispõe sobre a madeira, pediu aos nobres vereadores que possam aprovar,

pois ajudará o município na geração de emprego e renda, o vereador Josiel com a

parte ressaltou que gostaria que todos os vereadores e o assessor jurídico sentassem

para discutir os pontos positivos e negativos deste projeto, pois é algo que beneficiará

a população, o vereador Jaci com a palavra ressaltou que está na hora de aprovarmos

este projeto para a melhoria da população, em seguida agradeceu, o vereador Ivair
Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores,
ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou todos os

formandos da UFPA do curso de pedagogia, manifestou suas condolências aos

familiares do professor Sebastian, se solidarizou aos moradores do bairro Jardim Boa

Esperança, assim como toda a cidade estão clamando por iluminação pública, frisou

que tem um abaixo assinado nesta casa desde o dia 23 e não sei o porque que o

presidente não expõe, pois sabemos a necessidade da população, convidou os nobres

vereadores que possam assinar também, salientou que a saúde do município está mal

assistida, passando pelo pior momento, apenas um medico para atender toda a

população, o prefeito deve tomar uma atitude pois isso é inaceitável, não podemos

correr o risco de perdermos vidas, queremos uma saúde de qualidade, pois

dependemos, nossas famílias dependem, ressaltou que esteve na secretaria de

educação e a secretária lhe informou que o ensino médio na Vila Tapará funcionará

esta outra semana, frisou fico feliz por isso em seguida agradeceu, a vereadora
Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, esclareceu a

respeito de alguns comentários que ouviu a seu respeito, onde seu carro que estaria

alugado para a prefeitura, frisou que seu carro está prestando serviços aos

açougueiros são eles quem pagam, agradeceu todos os açougueiros pela confiança,

convidou o prefeito a fazer uma visita nas ruas de Porto de Moz e na estrada de

preferência a noite e a pé, para que possam sentir o que a população está passando,

os caramujos estão tomando conta das ruas, devido as sujeiras, frisou nossa cidade

está no escuro por falta de iluminação pública, pediu a população que possa assinar o

abaixo assinado que vai chegar em suas portas, pois está cobrando nossos direitos

uma vez que pagamos iluminação pública, parabenizou todos os formandos por terem



conseguido alcançar seus objetivos, em seguida agradeceu, o vereador Rafael da
Silva Campos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou sobre o Projeto de Lei

do vereador Jaci, se colocou a disposição e frisou que é necessário discutirmos mais

esse projeto, pois é importante para o município, uma vez que irá gerar emprego e

renda para Porto de Moz, pediu ao líder do governo que pudesse cobrar da secretária

de educação uma ajuda de custo aos alunos que irão estudar fora do município,

parabenizou o prefeito pelo belíssimo trabalho na estrada da Vila Tapará, salientou

sobre iluminação pública que é muito cobrado nesta casa e precisa-se fazer um

trabalho urgente em nossa cidade, pois as cobranças são muitas, em seguida

agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr.°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, manifestou suas condolências aos familiares do professor Sebastian e

do senhor Alicio, parabenizou os concluintes do curso de pedagogia, parabenizou o

vereador jaci pela iniciativa de criar esse projeto de lei, frisou temos que sentarmos e

discutirmos antes de aprovarmos, pois tudo o que vier para ajudar na economia do

município será bem-vindo, uma vez que o município está necessitando de geração de

emprego e renda, parabenizou o senhor Ray diesel pelo belíssimo trabalho social que

vem desenvolvendo no município, juntamente com as comunidades, salientou que as

vilas serrinha e Turica estão abandonados, pediu ao prefeito que possa olhar com

carinho por essas vilas, em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da
Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências

aos familiares que perderam seus entes queridos, parabenizou o prefeito e o

secretário de saúde por terem recebido os materiais comprados para atender as

necessidades da saúde do município, através das emendas dos deputados Wladimir

Costa e Josué Bengtson, mencionou sobre a capacitação dos técnicos de

enfermagens e Acs´s em questão de acidentes, no qual contaram com uma equipe do

SAMU de Altamira, ressaltou que chegará um médico para Porto de Moz para que

atenda a demanda das ultrassonografia, parabenizou o prefeito pelo pagamento

atrasado dos Acs´s do ano de 2016, frisou que o prefeito se comprometeu em fazer o

pagamento atrasado dos professores de apoio de outubro de 2016, no máximo até

julho, parabenizou a secretária de educação pela coragem de fazer a educação

acontecer, através da unificação das escolas, pensando na qualidade e melhoria do

ensino, em seguida agradeceu.



Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o

senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a

presente ata, que por mim, 1° secretário Edson André Salviano Campos, foi lavrada e

após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão

da Câmara Municipal de Porto de Moz, 04 de junho de 2018.

JOCIMAR FERREIRA DUARTE
Presidente

RAFAEL DA SILVA CAMPOS ELINALDO PAIVA DUARTE SOUTO
1º secretário 2º secretario


